

## 暖冬遊新北 感溫新旅程

【新北市訊】即將迎接新的一年！歡慶歲末的日子，新北市觀光旅遊局精心策劃了「新北感溫祭」，系列活動橫跨跨年至明年春天，推出多樣豐富的活動，邀請全臺民眾至新北來趟感溫新旅程。從進入最後一週的「新北歡樂耶誕城」，一年一度的「2023 鴨鴨公園地景藝術展」，跨年時的璀璨新北跨河煙火秀，再到讓人暖身又暖心的溫泉假期，民眾將可在跨年元旦連假期間，盡情在新北市體驗活動樂趣，迎接嶄新的一年。

「新北歡樂耶誕城」展期只到明(113)年1月1日，快來市府大樓尋找桑塔熊，除別具特色的抹茶蛋糕甜點耶誕樹，還有夜間的四大祈福大道璀璨燈飾和七大絕美光廊，請把握最後展出機會！除了歡樂的耶誕城，附近的林本源園邸（林家花園），這座仿效蘇州留園風格的建築，將讓你穿越時光，感受昔日臺灣首富的宅邸氛圍。也可以踏上香火鼎盛的慈惠宮之旅，仔細品味寺廟的雕樑畫棟，沉浸於板橋地區悠遠歷史的媽祖廟氛圍。在三重鴨鴨公園以「魔法世界 穿梭夢境」為主題的「2023 鴨鴨公園地景藝術展」，歡迎大小朋友跟著小鴨巫師，騎著飛天掃帚進入魔法世界，迎接美好的2024。

新北年度盛事「閃耀新北圈起1314跨河煙火」，將在12月31日下午3點展開一系列活動，熱鬧的煙火秀會在傍晚於淡水漁人碼頭、海關碼頭、八里左岸公園盛大登場。施放總時長達13分14秒，發射數量更勝往年，並以「大河」、「大橋」為靈感，融入龍年獨特元素，打造客製化造型煙火，呈現新北獨有風采。此外，當天在漁人碼頭主活動區，有受小朋友喜愛的親子互動表演、多組獨家藝人輪番上陣獻唱，呈現最多元的演出陣容，歡迎各個年齡層一同參與。除了煙火，喜歡恐龍的朋友不能錯過，在淡水海關碼頭的藝術裝置及光影廊道陪你過「龍年」。而113年1月1日元旦當天在新北市市民廣場也將舉行元旦升旗典禮，歡迎一起早起迎接美好的2024。

寒冬來臨，最能撫慰身心的方式莫過於在湯池中享受溫暖，同時欣賞著山海美景。不論是為了養顏美容還是純粹的身心放鬆，新北的山海湯絕對不能錯過。「青春山海線」上的金山和萬里區，擁有豐富的溫泉資源，包括海洋砂溫泉、硫磺泉、鐵礦泉、碳酸泉等多種泉種。不僅讓泡湯的感覺變得獨一無二，且每種泉水都有著不同的功效。來到東北角，在福容大飯店福隆可以享受到外觀呈現淡淡琥珀色近乎透明無味的稀有海洋溫泉，而被譽為「美人湯」的烏來溫泉屬於碳酸氫鈉泉，水源來自雪山山脈，呈現出特別清澈、無色無臭的特點，具有去角質效果讓肌膚柔嫩白皙，泡完溫泉，漫步烏來老街品嚐傳統的泰雅美食享受片刻悠閒。此外，今年的「新北山海湯」溫泉活動首度推出「新北感溫祭短影音創作大賞」，總獎金高達16萬元！誠摯歡迎所有短影音達人踴躍參賽，挑戰創意極限。元旦連假還沒想好去哪裡嗎？來趟新北肯定精彩連連。

欲獲得更多新北旅遊資訊，可上「[新北市觀光旅遊網](#)」或加入「[新北旅客](#)」臉書粉絲專頁！